



以色列北部黎以边界地区响起防空警报

华夏早报-坐标新闻 当地时间11日凌晨,以色列北部靠近黎以边界的上加利利地区卡达里姆(Kadarim)响起防空警报。以色列军方表示正在调查相关事件,目前暂无人伤亡的消息。



菲律宾南部山体滑坡事故已致71人死亡

华夏早报-坐标新闻 菲律宾内政和地方政府部官员莉娅·阿诺拉13日通报说,近日发生在该国南部金达沃省马科镇的山体滑坡事故已造成至少71人死亡、32人受伤,目前仍有47人失踪。

近日,受热带低气压和东北季风叠加影响,菲律宾南部多省遭遇持续强降雨并引发洪涝灾害,金达沃省是受灾严重的省份之一。

受强降雨影响,金达沃省马科镇一处矿区在6日晚发生山体滑坡,导致多辆客车和周边数栋民房被埋,超5000名附近居民受到影响。

俄罗斯别尔哥罗德州州长: 乌军导弹袭击造成5人死亡

华夏早报-坐标新闻 据路透社报道,俄罗斯官员称,当地时间15日,乌克兰导弹袭击俄罗斯别尔哥罗德州,造成5人死亡,其中包括一名儿童。

据报道,别尔哥罗德州州长维亚切斯拉夫·格拉德科夫在社交媒体上表示,另有18人受伤,其中包括5名儿童。

报道称,当局表示,一座购物中心、一处户外运动设施和住宅区遭到袭击。照片显示,当地一些建筑的窗户被炸碎。报道指出,俄乌局势升级以来,别尔哥罗德及周边地区多次遭袭。

美国“超级碗”游行发生枪击 1死21伤

华夏早报-坐标新闻 美国密苏里州堪萨斯城14日在举行美国职业橄榄球大联盟“超级碗”胜利游行时发生枪击事件,造成至少1人死亡、21人受伤。

据美联社报道,此次游行是为庆祝堪萨斯城酋长队在“超级碗”中夺冠。堪萨斯城警察局局长斯泰茜·格雷夫斯在最新一场新闻发布会上说,随着调查继续,这起枪击事件的中枪者人数仍在不断变化,截至目前警方已拘留3名嫌疑人。

美国有线电视新闻网报道

称,堪萨斯城发生的这起枪击事件有多名伤者为儿童。由于密苏里州的法律不要求居民在购买或拥有步枪、霰弹枪或手枪之前必须获得州许可或执照,因此在大批民众聚集的场合任何冲突或争端都很容易演变成枪击事件。有研究机构数据显示,密苏里州是美国枪支死亡率最高的州之一。

当晚,美国总统拜登就这起枪击事件发表声明,呼吁国会采取行动禁止攻击性武器,限制大容量弹匣,加强持枪背景调查。他表示,庆祝“超级碗”的胜利

应该是一个令人高兴的时刻。当天堪萨斯城的欢乐变成了悲剧,深深刺痛了美国人的灵魂。

过去一年,美国有过多起在庆祝体育赛事夺冠活动时发生的枪击事件,其中包括去年科罗拉多州丹佛市在庆祝掘金队赢得美国职业篮球联赛(NBA)总冠军时发生的一起枪击事件,该起枪击事件造成10人受伤。

截至2月14日,今年美国已发生49起造成至少4人伤亡的大规模枪击事件,超过4900人因各类涉枪事件死亡。

以色列称将继续进攻拉法引多方担忧

华夏早报-坐标新闻 以色列总理内塔尼亚胡14日表示,以色列将在拉法继续对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发动攻势,引发多方担忧。

内塔尼亚胡14日誓言,以色列将一直战斗至完全胜利,在允许平民撤离拉法后,以色列将继续在拉法采取强有力的行动。

世界卫生组织14日警告称,以色列对拉法的军事进攻将造成“深不可测的灾难”,并将该地区的卫生系统推向崩溃的边缘。

法国总统马克龙在14日与内塔尼亚胡的电话中也提出了类似的担忧,称进一步强迫民众流离失所也可能导致地区局势升级。

土耳其一金矿发生矿难 至少9名矿工失联

华夏早报-坐标新闻 当地时间2月13日,土耳其东部一座金矿发生大规模滑坡,至少有9名矿工被困地下。

美联社报道,事发的科普勒矿区(Copler mine)位于土耳其东部埃尔津詹省伊利奇区。当地时间13日14时左右,一股规模庞大的“土浪”冲下沟壑,吞没了沿途的一切。土耳其内政部长耶尔利卡亚称,滑坡发生后有9名矿工失联,估计被埋在地下。

目前现场有400名搜救人员开展工作,周边省份也派出人员前往支援。

路透社报道,土耳其当局称发生滑坡的泥土是从金矿中挖掘出来,经过提炼黄金的工艺流程后堆放在山坡上的。美联社援引环境学家的观点报道称,这些泥土可能因为提炼黄金而含有危险的氰化物。科普勒矿区临近幼发拉底河,一旦氰化物进入河流,将导致巨大环境风险。

土耳其环境部在一份声明中说,为防止水污染,一条通往幼发拉底河的溪流已被封堵。

路透社说,科普勒矿区归土耳其采力克集团(Calik Holding)和总部位于美国的SSR矿业公司所有,黄金储量估计达170多吨。该金矿在2023年第三季度生产黄金超过1.6吨。事故发生后,SSR矿业公司宣布暂停金矿生产,公司市值蒸发超过10亿美元。

俄罗斯对乌克兰发动联合导弹袭击 多地传出爆炸声

华夏早报-坐标新闻 据英国广播公司(BBC)、乌克兰媒体报道,当地时间15日早上,俄罗斯对乌克兰发动联合导弹袭击,乌克兰多地传来爆炸声。

据报道,乌克兰首都基辅、第聂伯罗、扎波罗热等多个城市15日传出爆炸声,乌防空火力正在拦截俄军导弹。

报道称,同日凌晨5时许,乌克兰全境拉响防空警报。乌克兰空军表示,俄军对乌克兰发动导弹袭击。

目前,俄罗斯方面对此暂无回应。

赦免掩盖上司性侵未成年人者 匈牙利首位女总统道歉并辞职

华夏早报-坐标新闻 匈牙利总统诺瓦克·卡塔琳当地时间10日在匈牙利国家电视台发表声明,宣布辞去总统职务。

据美联社和匈牙利本地媒体报道,诺瓦克去年4月赦免了一名在2022年因掩盖上司性侵未成年人行为而被定罪的男子。这一消息被媒体曝光后,引发公众愤怒。抗议者近日在首都布达佩斯举行示威,要求诺瓦克辞职。诺瓦克不得不提前一天结束外事访问回国。

诺瓦克在辞职声明中承认自己犯了错误,并为赦免决定道歉。她表示自己的行为违背了总统的誓言,将辞去总统一职。匈牙利前司法部长沃尔高·尤迪特说,她对总统签发赦免令的决定同样负有政治责任。

伊朗伊斯兰革命卫队从军舰成功发射一枚远程弹道导弹

华夏早报-坐标新闻 据伊朗媒体报道,伊朗伊斯兰革命卫队从军舰上成功发射一枚远程弹道导弹。

消息称,伊朗伊斯兰革命卫队司令萨拉米表示:“在伊朗伊斯兰革命卫队航空航天部队和海军的合作下,从军舰上成功发射一枚远程弹道导弹。”

萨拉米补充称,这次试射大大提高了伊朗伊斯兰革命卫队的作战能力,因为远洋军舰可到达国际水域的任何地点。